Spé Maths Py Y& i Fait le vendredi
Terminale Corrlge de,l ev_aluatlon de 15/01/2021
(M Mangeard) mathématiques :
Utilisation du corollaire du TVI / Etude de fonction
Exercice 1 :

1) Montrer soigneusement que I’équation e -2 =0

admet une unique solution dans I’intervalle [-1 ; 0]
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2) A I’aide de la calculatrice, déterminer un encadrement de cette solution a 107 pres.
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Exercice 2 :

On considére la fonction f définie sur R par : f(x) = % (2x +3)e?* + 1

1) Calculer lim f(x)
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2) a) Calculer lim f(x) (on rappelle que : lim xe* =0)
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b) Interpréter graphiquement le résultat obtenu (falre une phrase)
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3) Montrer que f’(x) = (x + 2)e*
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4) En déduire les variations de f sur R (On dressera le tableau de variation complet)
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5) Déterminer 1’équation réduite de la tangente (To) a la courbe de f au point d’abscisse 0
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